

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Šárka Sedláková

NÁZEV PRÁCE Provoz penzionu Cristal a návrhy na zlepšení jeho činnosti

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: nemám otázky

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)	B – VELMI DOBŘE
------------------------------------------------------------	------------------------

Slovní hodnocení práce:

Studentka Šárka Sedláková zpracovala bakalářskou práci na téma Provoz penzionu Cristal a návrhy na zlepšení jeho činnosti. Cíl bakalářské práce studentka splnila.

Práce s literaturou je realizována podle platné normy.

Studentka navrhla a zrealizovala dotazníkového šetření, které vyhodnotila a analyzovala za pomoci SWOT analýzy. Následně s pomocí akční strategie SMART provedla návrh optimalizačních kroků. Zpracování uvedené bakalářské práce bylo složité z hlediska subjektu, který je malým podnikem a jeho provozní obrat není příliš velký. Proto bylo nutné volit takové návrhy ke zlepšení stavu penzionu, které

povedou k jeho optimalizace, ale na straně druhé nebudou vyžadovat vysoké náklady.

Studentka přistupovala ke zpracování bakalářské práce samostatně a iniciativně.

Závěr bakalářské práce je možné považovat za reálný.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 23. dubna 2018, Vyškov